

Errata for IR 50/289/84-35

DETAILS page (page 2), section 3.1, first paragraph, Inspector Follow Item  
"289/83-20-03" should be "289/83-26-03."